



Unterlage zur Sitzung im öffentlichen Teil

Gremium	am	TOP
Bezirksvertretung 6 (Chorweiler)	04.11.2010	

Anlass:

- Mitteilung der Verwaltung
- Beantwortung von Anfragen aus früheren Sitzungen
- Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung
- Stellungnahme zu einem Antrag nach § 3 der Geschäftsordnung

Reinigung Trimm-dich-Pfad Lindweiler Anfrage der Fraktion Bündnis 90/ Die Grünen vom 17.09.2010

Der Trimm-dich-Pfad als Verlängerung des Kirburger Weges in Lindweiler wird von vielen Bürgern genutzt. Er dient einerseits als Jogging-, Nordic-Walking- oder Fahrradweg, aber andererseits auch als Erholungsbereich, Schulweg und Verbindung zum Friedhof Chorweiler. Leider kommt es immer wieder zu gefährlichen Situationen, wenn sich Bürger aus entgegengesetzter Richtung begegnen, da Vegetation und altes, auf dem Boden liegendes Laub, den Weg stark verengen.

1. Wie oft wird der Weg von altem Laub befreit, um der Verkehrssicherungspflicht der Stadt Köln nachzukommen und wann ist es zuletzt passiert?
2. Welche Behörde ist für diesen Bereich zuständig?
3. Werden die Arbeiten in einem Bericht erfasst, der den Bürgern zugänglich ist oder gemacht werden kann?

Antwort der Verwaltung:

- zu 1. Der Weg wird im Rahmen der Pflegearbeiten in den anliegenden Grünflächen bei Bedarf gesäubert. Die letzte Reinigung sowie ein Rückschnitt der Rasenränder erfolgten in der 37. Kalenderwoche.
- zu 2. Da der Weg durch eine Grünanlage führt, ist das Amt für Landschaftspflege und Grünflächen auch für die Wegeunterhaltung verantwortlich.

zu 3. Über die routinemäßig zu erledigenden Pflegearbeiten werden keine Berichte geschrieben, die veröffentlicht werden können.